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POPIS OPATŘENÍ:

KLÍČOVÁ SLOVA: 

The National Park Service App je nová oficiální aplikace pro všech 420+ národních 
parků v USA. V aplikaci lze najít interaktivní mapy, prohlídky míst v parku, informace  
o parku a další. Aplikace byla vytvořena zaměstnanci služby National Park Service – 
tedy lidmi, kteří velmi dobře znají národní parky. 

Aplikace National Park Service (NPS) využívá směrodatné informace přímo od strážců 
parků a kombinuje je s mnoha dalšími funkcemi, například:

Interaktivní mapy: Každý park má podrobnou mapu, která obsahuje body zájmu 
(zajímavá místa), silnice, turistické stezky a další informace k plánování cesty.

Park Tours: Co je v parcích k vidění? Prohlídky s průvodcem v aplikaci návštěvníky 
zavedou na zajímavá místa v parku. Je možné objevit oblíbené destinace i místa i 
méně frekventované lokality. Je to jako mít po svém boku průvodce, který nás provede 
zvolenou trasou, kdy průvodce dává tipy, kam jít, a pokyny, jak se tam dostat a co dělat.

Služby: Je možné zjistit informace o dopravě, o místech s nabídkou jídla či jiného 
nákupu, umístění toalet a dalších.

Zpřístupnění: Aplikace nabízí zvláštní nástroje, které přinášejí prospěch návštěvníkům 
se specifickými potřebami. Mohou to být např. zvukové popisy exponátů podél stezek 
a silnic nebo v návštěvnických centrech.

Použití offline: Pokud není dostupný internet nebo mobilní datová síť, je možné  
i předem stáhnout obsah k jednotlivým národním parkům a využít je v offline režimu.

Sdílet svou návštěvu: Skrze aplikaci lze vytvořit virtuální pohlednice se scénami  
z parků, které lze pak nasdílet na sociálních sítích, například s hashtagem #FindYourPark a 
 #NationalParkWeek. Je také možné sbírat tzv. virtuální razítka jako obdobu pasových 
razítek. Virtuální razítka se zobrazují v aplikaci a umožňují tak vytvářet sběratelské 
kolekce.
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Co je možné dělat: Aplikace přehledně zobrazuje veškeré zábavné a vzdělávací aktivity, 
které parky nabízejí. Může se jednat o vyhlídkové jízdy, návštěvu muzea, program  
s rangerem apod.

Novinky, upozornění a události: Lze nastavit jaké novinky a události budou chodit 
do aplikace a z jakých konkrétních parků nebo míst. 

Týden národních parků: Aplikace umožňuje najít příležitosti stát se dobrovolníkem 
v rámci Týdne národních parků, a umožnit tak zájemcům pomáhat ve správě  
a managementu národního parku.

V aplikaci je také možné zjistit různé další informace, jako jsou poplatky za vstup, 
otevírací doby nebo lokalizace návštěvnických center apod.
Tato jediná aplikace zahrnuje každé z 420+ míst v systému správy národních parků 
bez ohledu na velikost parku. Zde jsou jen některé z parků, které lze v aplikaci najít: 
Acadia, Arches, Big Bend, Bryce Canyon, Crater Lake, Death Valley, Everglades, Glacier, 
Golden Gate, Grand Canyon, Grand Teton, Great Smokies, Joshua Tree, Mammoth 
Cave, Mount Rainier, Mount Rushmore, Olympic, Redwoods, Rocky Mountain, Sequoia 
a King Canyon, Shenandoah, Yellowstone, Yosemite nebo Sion.

„Národní parky navštěvují každý rok miliony návštěvníků. Všichni potřebují důvěryhodný 
zdroj informací dostupný přes jednu jedinou aplikaci ve svém mobilním zařízení.“

„Aplikace NPS bude v nadcházejících letech i nadále nástrojem pro návštěvníky, protože 
zaměstnanci NPS vyvíjejí nové funkce, které mají zlepšit zážitek návštěvníků národních 
parků.“

 ZDROJE A DALŠÍ DOPORUČENÁ LITERATURA: 

https://www.nps.gov/subjects/digital/nps-apps.htm

https://www.nps.gov/articles/000/nps-app-national-park-week.htm

https://www.thespectrum.com/story/news/2021/06/25/heres-what-people-think-national-
-park-service-app/7778862002/

SOUVISEJÍCÍ PRAXE V ATLASU:

17. PRŮVODCE PLÁNOVÁNÍM VÝLETU

21. SAFETRAVEL.IS - INFORMAČNÍ SYSTÉM (ISLAND) 




